

ПРАВДА ВОСТОКА

16 декабря 2017 года суббота № 243 (28701) Основана 2 апреля 1917 года www.pv.uz

Согласно инвестиционной программе в 2018-2019 годах в Каракалпакстане будет реализовано свыше 1300 проектов общей стоимостью 4,5 триллиона сумов и создано почти 10 тысяч рабочих мест. В частности, в промышленности намечено реализовать 232 инвестиционных проекта стоимостью 492 миллиона долларов.

ЦИФРА. ФАКТ

Каракалпакстан: анализ проделанной работы и планы на перспективу



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 15 декабря прибыл в Республику Каракалпакстан.

Основная цель поездки - анализ и ознакомление с ходом исполнения поставленных задач, определение приоритетных направлений работы на ближайшие два года.

Глава нашего государства в ходе своей поездки в Каракалпакстан 20-21 января текущего года определил системные меры по развитию экономики региона, улучшению социальных условий. За минувший период эти поручения были полностью реализованы.

В соответствии с программой, разработанной по итогам той поездки, было реализовано 242 проекта общей стоимостью около 160 миллиардов сумов, нацеленных на развитие про-

мышленности. Это позволило создать почти 4 тысячи рабочих мест.

Так, в Караузякском районе введена в строй первая линия предприятия "Каракалпакцемент" производительной мощностью 200 тысяч тонн цемента в год, на предприятии "Техник глобал" в Нукусе налажен выпуск 150 тысяч телевизоров под брендом "Samsung", на предприятии "Нукус полимер" - 8 тысяч тонн полиэтиленовых труб и бытовых товаров. На предприятии "Вегатекс глобал" Туртульского района в год изготавливается 5 тысяч тонн пряжи.

Очень важная и актуальная для жителей

Каракалпакстана проблема питьевого водоснабжения на протяжении ряда лет оставалась нерешенной. Поэтому в сжатые сроки был проложен водопровод Кунград - Муйнак протяженностью 101 километр и построено водораспределительное сооружение "Кунград", что позволило обеспечить 25 тысяч жителей Муйнакского района чистой питьевой водой.

Кроме того, в соответствии с Инвестиционной программой за счет бюджетных средств и средств Фонда по развитию Приаралья реконструированы и обновлены имеющиеся водопроводные сети. В результате налажено питье-

вое водоснабжение более 50 тысяч жителей 35 населенных пунктов.

Возведен, оснащен по международным стандартам и сдан в эксплуатацию второй корпус "Аува в пустыне" - Государственного музея искусств имени И. Савицкого, являющегося гордостью не только Каракалпакстана, но и всей нашей страны.

Построены новые здания Каракалпакского государственного краеведческого музея, школы для одаренных детей имени Героя Узбекистана Ибройима Юсупова, парк имени Амира Темура, крупный спортивный комплекс с современными условиями. Реконструирована и сдана в эксплуатацию мечеть Имама Эшона Мухаммада.

Подобные преобразования произошли во всех районах, селах и аулах. Достигнуты успехи в развитии региона, повысился уровень жизни населения. Самое главное, что люди ощущают это на себе.

Поэтому жители Каракалпакстана с большим воодушевлением приветствовали и нынешнюю поездку Президента нашей страны. Этому соответствует и масштаб, значимость программы поездки, а также определенных в ходе знакомства с объектами мер.

Президент Шавкат Мирзиёев начал поездку с посещения дошкольного образовательного учреждения № 8 Чимбайского района. То, что первым пунктом стал детский сад, имеет большое значение. В каждом своем выступлении и в ходе поездки в регионы Президент нашей страны выдвигает инициативы и ставит важные задачи по повышению качества дошкольного образования, кардинальному улучшению подготовки детей к школе, внедрению широко применяемых в мировой практике современных образовательных программ и технологий в сферу.

В соответствии с постановлением Президента нашей страны "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы дошкольного образования в 2017-2021 годах" от 29 декабря 2016 года принимаются меры по укреплению материально-технической базы существующих дошкольных образовательных учреждений, строительству новых, в том числе в сельской местности, обеспечению их современным оборудованием, учебно-методическими пособиями и мультимедийными ресурсами.

(Окончание на 2-й стр.)

На снимке: в 8-м дошкольном образовательном учреждении в Чимбайском районе. Фото Е. Шамсиддинова (УзА).

Информационное сообщение о заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

15 декабря 2017 года состоялась заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса Н. Йулдошев.

Кенгаш принял постановление о созыве тринадцатого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 20 декабря с. г. в городе Ташкенте.

На обсуждение пленарного заседания Сената вносится вопрос о Государственном бюджете Республики Узбекистан, бюджетах государственных целевых фондов и основных направлениях налоговой и бюджетной политики на 2018 год.

В повестку дня пленарного заседания Сената вносится ряд законов Республики Узбекистан и вопросов, направленных на коренное повышение эффективности осуществляемых преобразований, укрепление межпарламентского сотрудничества, последовательное исполнение задач, вытекающих из Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах.

В их числе законы "Об административных процедурах", "Об учреждении медали "Келажак Бунёдкори", "Об установлении дня работников железнодорожного транспорта Республики Узбекистан", "Об утверждении Военной доктрины Республики Узбекистан" в новой редакции, "Об утверждении Гражданского процессуального кодекса Республики Узбекистан" в новой редакции, "Об утверждении

Экономического процессуального кодекса Республики Узбекистан", "Об утверждении Кодекса Республики Узбекистан об административном судопроизводстве", "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с совершенствованием деятельности отдельных государственных органов, а также принятием дополнительных мер по обеспечению гарантий защиты прав и свобод граждан" и другие.

Наряду с этим на пленарном заседании сенаторы рассматривают вопрос о программе по поэтапному преобразованию фермерских хозяйств в многопрофильные фермерские хозяйства на 2018 год, заслушают информацию министра внутренних дел Республики Узбекистан о деятельности органов внутренних дел в сфере борьбы с преступностью и профилактики правонарушений, а также министра иностранных дел Республики Узбекистан о своей деятельности в 2017 году.

На пленарном заседании будут обсуждены и другие вопросы, относящиеся к компетенции Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Для осуществления координации работы комитетов и Аппарата Сената Олий Мажлиса по подготовке и проведению тринадцатого пленарного заседания Кенгашем создана соответствующая рабочая группа.

Информационная служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Победители турнира

Около 500 спортсменов из Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, а также нашей страны собрал международный турнир по тазквондо (ИТФ) в Бухаре.

Участники продемонстрировали высокую технику и мастерство. По итогам соревнования представители хозяев заняли первое место в общекомандном зачете. Тазквондисты из Казахстана и Кашкардинской области заняли соответственно второе и третье места. Лучшими в своих весовых категориях признаны среди юниоров Мухаммадкоид Солиев и Рамазан Ахмадов из Бухары, Зитлей Диас из Казахстана, Сардор Солиев и Мухаммадали Маматрахимов из Ташкента. Среди девушек победительницами стали Зарина Кудашева и Махфуза Жумабоева из Бухары, Малика Чориева из Кашкардинской области, Екатерина Филипова из Кыргызстана и Диана Исакаева из Казахстана.

Победители и призеры турнира награждены ценными призами.

К. Бурханов, Бухарская область.

Парк дружбы

В Сырдарьинском районе по случаю 25-летия со дня принятия Конституции Республики Узбекистан открыт парк дружбы, созданный узбекско-китайским совместным предприятием "Peng Sheng".

На организованном в связи с этим мероприятии Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в нашей стране Сунь Лицзе и другие отметили, что парк, являющийся практическим свидетельством работы по укреплению уз дружбы между народами,

будет способствовать повышению качества жизни работающих на СП людей, содержанию досугов населения.

Совместным предприятием "Peng Sheng" за десять месяцев этого года экспортировано семь видов продукции на два миллиона долларов. Здесь трудятся 1500 рабочих и служащих.

Общая площадь парка узбекско-китайской дружбы составляет 14,7 гектара. На его территории действуют два фонтана, различные аттракционы, библиотека, футбольный стадион на 1500 мест, лавательный бассейн. Вместе с тем здесь открыты два ресторана китайских и узбекских блюд, современный супермаркет, районный филиал банка, учебный центр, актовый зал на 200 мест. В парке высажены различные цветы, декоративные деревья.

А. Каюмов, Сырдарьинская область.

Открылся торговый центр

На верхних этажах шестизэтажного здания, возведенного за счет 6,5 миллиарда сумов, расположены 32 квартиры. На первом и втором этажах в целях создания удобства для населения организовано более 30 торговых и обслуживающих пунктов на площади в 1100 квадратных метров, создано более 50 новых рабочих мест.

То, что современный торговый комплекс расположен на пересечении главных улиц Алишера Навои и Кокандской, еще больше украсило облик нашего города, - говорит председатель схода граждан махаллы "Сардоба" Зухраон Каххорова. - Построенные здесь в 40-50-х годах прошлого века старые сооружения в последнее время

перестали отвечать требованиям градостроительства. Комплекс, возведенный на их месте на основе достижений современной архитектуры, радует всех нас как яркое воплощение созидательного потенциала нашей страны.

А. Сатторов, Наманганская область.

Предотвратить и не допустить

Государственный таможенный комитет Республики Узбекистан, столичная прокуратура, Ташкентское городское управление юстиции провели мероприятие, посвященное борьбе с коррупцией.

Первый заместитель начальника Ташкентского городского таможенного управления Т. Режапов и другие отметили, что в нашей стране последовательно проводится работа по обеспечению верховенства закона, защите прав и интересов человека. Большое внимание уделяется соблюдению принципов социальной справедливости, предотвращению различных правонарушений, дальнейшему усилению профилактических мер в этом направлении. В соответствии с Законом "О противодействии коррупции", принятым в январе этого года, и постановлением главы государства "О мерах по реализации положений Закона Республики Узбекистан "О противодействии коррупции" от 2 февраля 2017 года принята Государственная программа по противодействию коррупции на 2017-2018 годы, создана Республиканская межведомственная комиссия по противодействию коррупции.

Большая работа в этом направлении ведется и таможенной службой. Для повышения профессиональных навыков у молодых сотрудников, соблюдения ими дисциплины, а также недопущения любых проявлений коррупционной деятельности к работе с ними привлекаются опытные наставники. Старшие коллеги ведут воспитательную работу. Проводятся мероприятия с участием ветеранов службы, где уделяется внимание вопросам воспитания в духе преданности Родине и профессии, бескомпромиссному отношению к правонарушениям.

Евелина Синотова.

Без формализма и волокиты

Работа народных приемных Президента положительно зарекомендовала себя в Год диалога с народом и интересов человека. Жители идут сюда, зная, что их выслушают, поймут и помогут.

Шаг до решения проблемы

За это время приемные стали площадкой для общения с населением, обеспечения эффективного функционирования системы работы с обращениями, - отмечает заведующий Народной приемной Президента Узбекистана Навоийской области Ильхом Раззоков. - Задача наших специалистов - быть связующим звеном между жителями региона и госорганами, организациями и их должностными лицами. Поэтому на тех, кто работает с обращениями граждан, лежит большая ответственность. Ведь доверие людей надо оправдать.

Сегодня во всех районах и городах Навоийской области встречается граждан одиннадцать таких организаций. Более 7845 обращений от физических и юридических лиц поступило в областную приемную с момента ее создания. По статистике, больше всего жалоб от населения Хатьринского и Карманинского районов, города Зарафшана. Анализ показал, что жителей волнуют вопросы трудоустройства, обеспечения жильем и земельными участками, газом, электроэнергией, теплом, получения кредита, материальной помощи, пенсий и пособий.

Специалисты уделяют внимание самым острым проблемам, а также изучают настроение граждан. А оно, судя по динамике обращений, существенно меняется. Об этом говорят и цифры: в начале года в приемную поступало и обрабатывалось до 1140 заявлений в неделю. Сейчас этот показатель составляет более 560.

В Народную приемную приходят, чтобы защитить свои права и интересы. Например, обратились жители села Богот махаллы "Армижон" Навбахорского района с просьбой помочь им в оформлении кадастровых документов на жилье. Вопрос, который затягивался в течение двух лет, решился на месте совместными усилиями специалистов областной и районной народных приемных. Более двадцати человек стали официальными владельцами своих домов.

А вот другая история. Семь лет фермер Х. стучался в различные инстанции, чтобы вернуть земельные участки, которые до 2009 года входили в его дехканское хозяйство. Стоило обратиться в народную приемную, и безосновательно отобранные территории были возвращены.

Есть и другие случаи с положительным исходом. Так, после заявления жителей махаллы "Окмаччи" Нурагинского района отремонтированная улица стала шире и удобнее для проезда. Работники областного отделения насосных станций отреагировали на запрос проживающих на территории махаллы "Маданият" и отремонтировали им насос. Теперь люди получают воду для полива приусадебных участков.

Время показало, что образованные народные приемные Президента служат открытому диалогу и эффективному решению вопросов, а в основе этой работы принцип: "Не народ служит государственным органам, а государственные органы должны служить народу".

Адрес участия и внимания

Жители обращаются в Народную приемную Президента в Намангане с наиболее значимыми для них вопросами. Они находят свой ответ спустя несколько дней, для решения других нужд чуть больше времени.

За период работы этой организации сюда обратились 1269 граждан. В среднем за один месяц приходит 158 людей, за день - шесть человек. Поднимаются вопросы выделения земельных участков под строительство индивидуального жилья, а также квартир. По ним поступило самое большое количество писем и устных обращений.

В других случаях просят содействия в разрешении бытовых вопросов, а также помощи в получении алиментов. Также заявителями не согласны с результатами проверок и заключений по задолженностям за коммунальные услуги. По более 900 обращениям сотрудниками приемной, приглашенными специалистами соответствующих учреждений даны разъяснения.

В приемную пришла пенсионерка С. и рассказала о проблемах сына. Бюро принудительного исполнения в порядке назора за исполнением соответствующего заключения через банк заблокировало его пластиковую карточку. Также "наказание" мотивировало тем, что он якобы не платил алименты. Однако задолженностей не было. К тому же его дочери уже исполнялось 18 лет, что является основанием для прекращения выплаты алиментов. Мать с сыном несколько раз приходили в финансовое учреждение, но положение не изменилось.

Только после вмешательства городской приемной удалось выявить причину разногласий между сторонами. Выяснилось, что бухгалтер учреждения, где работает мужчина, не уведомили бюро о том, что алименты полностью выплачены. В итоге банк разблокировал пластиковую карту. Остается вопрос - почему нельзя было найти выход из сложившейся ситуации без дополнительного вмешательства сотрудников Народной приемной?

Как и в другой ситуации, когда некоторые работники городского хоккея равнодушно отнеслись к исполнению заявления жительницы Н., проживающей по улице Хасанобод махаллы "Келажак тонги". Сюда так и не была подведена линия электропередачи. Несмотря на напоминания, ее письмо не рассматривалось. В соответствии с хозяйством приемной, прокуратура города Намангана открыла дело по статье 43 Кодекса об административной ответственности - нарушение законодательства об обращениях физических и юридических лиц в отношении заместителя хокима города, а также главного специалиста секретариата по вопросам капитального строительства, коммунальной и коммунального хозяйства. На них наложен административный штраф.

Как отметили в приемной, в хокимияте было выявлено 13 подобных фактов, что побудило принять такие меры. Сегодня такого отношения к заявлениям нет. О принятых мерах сообщения поступают своевременно.

Дилфуза Гулямова, Ойбек Ортиков, Собкоры "Правды Востока".

Год диалога с народом и интересов человека

По долгу памяти

Театр ее жизни

"В моей жизни нет ничего стабильного, раз навсегда установленного, неизменного. Счастье и несчастье соседствуют в ней наиболее контрастно. Моя судьба в какой-то мере является доказательством того, что все зависит от человека. Надо жить. Не переставать трудиться, думать... Но неизблема раз и навсегда моя любовь к театру. И я счастлива тем, что мои желания и мой долг совпадают."

Неслучайно эти шептающие душу слова из дневника народной артистки Узбекистана Людмилы Грязновой стали эпиграфом к книге-биографии "Людмила Грязнова", автором которой является профессор, доктор искусствоведения Мухаббат Туляходжаева. Как отметил в предисловии к изданию профессор Бахтиёр Сайфуллаев, путь творческой личности, отдающей театру себя, всю свою жизнь, редко бывает безоблачным. И в этом можно убедиться, прочитав эту книгу, в которой предстают веки творческого пути большой актрисы, мастера сцены.

Автобиография Людмилы Николаевны умещается всего в одну страничку, но за ней - целая жизнь, к сожалению, не столь долгая, всего 51 год. Родилась Грязнова в городе Кагане Бухарской области, ее отец служил дирижером военного оркес-

тра. После демобилизации семья уехала в Волгоград.

"...Театр начался в ее жизни очень рано с впечатлений детства, которое прошло в семье, где все "болели" искусством. Отец долгие годы был заведующим музыкальной частью волгоградского театра и этой жизнью, теми же ритмами - от одной театральной премьеры до другой жила семья. Вечер за вечером она просиживала в оркестровой яме театра, "владениях" отца, и слушала спектакли. И надо сказать, что эти вечера подарили ей незабываемые минуты счастливых потрясений, наслаждения прекрасным. Тогда, наверное, и родилась эта тяга к театру, которая потом переросла в настоящую любовь. После окончания студии она попала на службу в Воронежский, затем Куйбышевский театр драмы. А в 1971 году актриса

была приглашена в Ташкент. Именно здесь в ее актерской судьбе закончился период "накопления" и наступала пора зрелости. В жизнь Ташкентского русского драматического театра А. Грязнова, буквально, ворвалась порывом свежего, бодрящего ветра. Вдохновленная и всколыхнувшая его подмостки своей творческой энергией, неиссякаемой силой воли, оптимизмом. Она ломала стереотипы своим профессионализмом, умением работать и творчески мыслить. Ее первое появление на сцене в роли Бланш Дюбуа в спектакле "Трамвай "Желание" Т. Уильямса, сразу же привлекло внимание публики. Талант, врожденный артистизм, эмоциональ-



Людмила ГРЯЗНОВА

ность и искренность актрисы были настолько велики, что было очень сложно уловить дистанцию между ней и ее героиней".

Здесь актриса сыграла свыше 30 различных ролей самых разных жанров в современном и классическом репертуаре - Лидию Чебоксарову в спектакле "Бешеные деньги" А. Островского и шекспировскую леди Макбет, Аркадину в "Чайке" и Раневскую в "Вишневом саде", Марию Стюарт в "Да здравствует королева, виват!" и сестру Рэтчед в "Полете над гнездом кукушки". И за какую бы роль не бралась, влюблялась в свою героиню, была одержима ею, до предела сосредоточена на раскрытии характера. Ее волновало, буквально, все - от внешнего рисунка до внутреннего состояния.

Она действительно была рождена актрисой, обладала какой-то тайной притягательной силой. Но была не просто красива, обладала незаурядным умом, богатой внутренней культурой, остроумием. Любила поэзию, зачитывалась Пастернаком, А. Ф. Достоевского и А. Чехова считала самыми театральными писателями, тонкими знатоками "жизни человеческого духа".

Презентация книги о Людмиле Грязновой, прошедшая в Государственном академическом русском театре Узбекистана в очень теплой атмосфере, превратилась в вечер памяти. Своими воспоминаниями

об актрисе и ее творчестве поделились заведующий литературной частью театра Владимир Островский, коллеги, зрители. О работе над монографией, раскрывающей внутренний мир мастера сцены, новые грани ее таланта, рассказала автор, искусствовед Мухаббат Туляходжаева, которую с актрисой связывала многолетняя дружба. Она внимательно следила за ее творческими поисками. Результат этого творчества и человеческого сотрудничества - собранные в издании статьи, рецензии и беседы с Л. Грязновой, а также уникальные отрывки из ее записных книжек, тетрадей и писем, в которых актриса рассказывает о работе над ролями, своем взгляде на искусство театра.

В книге Мухаббат Турабовна пишет, что, несмотря на болезнь, Людмила Николаевна никогда не падала духом, продолжала репетировать, играла в спектаклях, участвовала в телевизионных и радиопередачах. В одном из интервью, на вопрос, что вы любите больше всего, Людмила Николаевна ответила: "Люблю путешествовать, фантазировать, общаться, наблюдать. Вообще жить!". И она осталась в памяти и сердцах зрителей, которых покорила своим искусством. А ее яркий талант и сценические образы стали достоянием истории русского драматического театра Узбекистана.

Инобат Азимова.

Робот по имени Джибо

Персональные роботы, такие как Эхо компании "Amazon" и Дом компании "Google", в последние годы существенно продвинулись вперед. Однако они по-прежнему являются стационарными динамиками, главным выражением которых является свет, включающийся, когда вы начинаете говорить.



Джибо не такой. И дело здесь вовсе не в том, что он похож на героя фильма киностудии "Pixar" - с большой круглой головой и лицом, передающим эмоции при помощи анимационных иконок. И не в том, что тело у него раскатывается и наклоняется, как будто он разговаривает со своими несуществующими руками. И не в том, что он может хихикать, танцевать и поворачиваться к вам, где бы вы ни находились, как только вы позвоните его: "Эй, Джибо".

Дело в том, что благодаря всему этому он очень похож на человека в отличие от всех своих предшественников. Робот может показаться просто забавной игрушкой, однако существенно меняет характер нашего общения и взаимодействия с машинами.

Джибо должен еще многому научиться. Хотя этот робот способен во многом помочь пользователям, создавая краткие сводки новостей и фотографируя.

inosmi.ru

Голос из юрского периода

Ученые Университета штата Техас воспроизвели голос тираннозавра (Tyrannosaurus rex), они назвали его самым страшным звуком, который когда-либо слышали, сообщает "The Telegraph".

Реконструкция рычания тираннозавра основана на звуках, которые издают птицы и аллигаторы. Эти животные - ближайшие родственники динозавров. Пернатые, предположительно, эволюционировали от группы хищных двуногих динозавров (тероподов), называемых дейнонихозаврами.

Крокодилы и аллигаторы, как и динозавры, относятся к архозаврам, большой группе пресмыкающихся. Ученые использовали голос большой выпи и звуки, издаваемые китайскими аллигаторами. Когда исследователи сделали поправку на размер тираннозавра, реконструированный на компьютере рык напомнил низкий гул, который возмещал о приближении хищного динозавра в фильме Стивена Спилберга "Парк юрского периода".

По словам палеонтологов, тираннозавр вряд ли ревел подобно современным хищным животным, однако зловещие звуки он мог издавать, не раскрывая пасть. Это низкочастотное "рычание" можно было услышать с большого расстояния, что необходимо для коммуникации с другими тираннозаврами.

lenta.ru

Открытие ученых

Астрономы из Великобритании, Швейцарии, Германии и Чили обнаружили слишком большую экзопланету, существование которой противоречит общепринятым моделям формирования этих небесных тел. Исследование опубликовано в журнале "Monthly Notices of the Royal Astronomical Society", сообщает Уорикский Университет (Великобритания).

Диаметр экзопланеты NGTS-1b всего в два раза меньше диаметра светила, вокруг которого она вращается. Это обстоятельство делает открытое небесное тело самым крупным (по сравнению с материнской звездой) во Вселенной из известных ученым.

NGTS-1b находится на расстоянии 600 световых лет от Солнца. По своим размерам экзопланета сравнима с Юпитером, но легче его примерно на 20 процентов. Она относится к классу горячих юпитеров, температура ее внешних слоев составляет 530 градусов Цельсия. А расстояние между звездой и небесным телом в 33 раза меньше, чем между Солнцем и Землей. Год там длится всего 2,5 суток.

Экзопланета открыта роботизированной системой телескопов NGTS (Next-Generation Transit Survey). Поскольку материнская звезда относится к красным карликам, самым распространенным светилам во Вселенной, ученые планируют выяснить, насколько часто такие звезды окружают крупные планеты.

lenta.ru

"Звезды" среди звезд

Молодежный британский фестиваль науки "The Big Bang Fair" совместно с Бирмингемским университетом разработали восемь новых созвездий, которые должны заинтересовать детей изучать звезды.



Среди героев, которых школьникам предлагают найти среди звезд на ночном небе, - персонажи книг и телевизионных экранизаций - Гарри Поттер, медвежонок Паддингтон и теннисистка Серена Уильямс.

meduza.io

Реклама

"Somang Development Korea"

Anhor bo'yidagi ko'p qavatli majmua.

"NEXT" savdo-ko'ngilochar kompleksining orqasida.

Многоэтажный жилой комплекс на берегу Анхора.

"Elite Media Konstruktion"

Бизнес-центр премиум-класса

"SEOUL PLAZA"

в самом центре Ташкента.

Qavatma-qavat ofis xonalarni sotish.

Продажа офисных помещений поэтажно.

Телефоны: (+998 71) 230-09-91, (+998 97) 738-57-00.

«TOSHKENT KIM OSHDI SAVDOLARI» МЧЖ

2018 йил 18 январь куни очик аукцион савдоларини ўтказида

Савдоларга Тошкент шаҳар, Фуркат кўчаси, 10-уйда жойлашган «UZPAYNET» масъулияти чекланган жамиятининг 2007 й. и.ч, д/р 01/469 RAA, бошлангич нархи 16 999 310 сўм бўлган ҳамда 2006 й. и.ч, д/р 01/470 RAA, бошлангич нархи 16 018 710 сўм бўлган «Матиз» русумли автотранспорт воситаси кўйилади.

Аукцион савдолари соат 10.00да бошланади. Буюртма қабул қилиш савдо кунидан аввалги иш кунидан соат 18.00да тўхтатилади. Савдоларда қатнашиш учун закатат тўғрисида қилишувга мувофиқ автотранспорт воситасининг бошлангич нархининг камида 20 фоизи микдориди закатат пули «Toshtkent kim oshdi savdolari» МЧЖнинг «Ипотека-банк» АТИБ Шайхонтохур филиалидаги ФА 00425, СТИР 302088054, 2020800004932833001 ҳисоб рақамига тўланади.

Мазкур автотранспорт воситалари юқорида белгиланган савдо кунидан сотилмаган тақдирда навбатдаги ҳафталаннинг пайшанба кунлари ўтказиладиган савдоларга

такроран кўйилади. Савдо голибига савдо кунидан бошлаб йигирма кун муддат ичида олди-сотди шартномасини имзолаш, тўланган закатат микдори сотиб олиш тўлови микдорининг 15 фоизидан камини ташкил этган тақдирда етишмаётган суммани шартнома тўзилгунга қадар тўлаб бериш шартлари юклатилади.

Талабдорлар белгиланган муддатларда аукцион савдоларида қатнашиш учун икки нусхада буюртма, закатат тўлов ҳужжати нусхаси, аукцион савдоларида ишончли вакил қатнашишида белгиланган тартибда расмийлаштирилган ишончнома, ҳуқуқий шахслар – давлат рўйхатидан ўтганлиги ҳақидаги гувоҳнома нусхаси, жисмоний шахслар – паспорт тақдим этидилади.

Аукционда қатнашиш тартиби ва талаблари тўғрисида қўшимча маълумотлар кўрсатилган манзилдан олиниши мумкин.

Буюртмалар аукцион ўтказиладиган куйидаги манзилда қабул қилинади: Тошкент шаҳри, Шайхонтохур тумани, Анхор буйи кўчаси, 18-уй.

Алоқа телефони (+998 95) 143-69-97. Электрон почта: tkos-mail@inbox.ru

Гувоҳнома № 005414-05

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 16 декабря

По сообщениям Гидрометцентра республики, 16 декабря в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный 3-8 м/сек. Температура ночью 3-5 мороза, днем 4-6 тепла.

В Каракалпакистане и Хорезмской области переменная облачность, без осадков, лишь по Каракалпастану утром возможны изморозь, мелкий снег. Местами возможен туман. Ветер восточный 7-12 м/сек. Температура ночью 8-13 мороза, днем 2-7 мороза.

Местами возможен туман. Ветер восточный 7-12 м/сек. Температура ночью 3-8 мороза, днем 2-7 тепла.

В Кашкадарьинской и Сурхандарьинской областях небольшая облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный 7-12 м/сек. Температура ночью 2-7 мороза, днем 7-12 тепла.

В Андижанской, Наманганской и Ферганской областях переменная обла-

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А. С. Усманов

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Отдел писем: тел. 233-05-18, факс 233-56-33. Адрес в интернете: www.pv.uz E-mail: pvinfo@bk.ru

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн.53-13. Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Бухара (0365) 223-14-00, Карши (0590) 722-55-45, Наманган (0369) 233-24-47, Навои (0436) 224-28-43, Ташкент (0371) 233-05-18, Нукус (0361) 224-20-46, Ташкент (0371) 233-05-18, Ташкентская область (99898) 128-64-11, Ургенч (0597) 792-00-62

Дежурный редактор - Б. Атаджанов, Корректор - А. Комаха, Дежурный - Е. Очилова, Дизайн и верстка - Х. Алиев

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 16 054 экз. Заказ Г-1229

Итог по УзА: 00.00

Время подписи: 00.55

1 2 3 4 6